RESMIA T

RoHS1E B ¥ [E I M

—HZ S THHWT

FTYMEA

=l 0 A— FRES
=

#hHA:3~5H

it &7 & 500kgf
M = TI'\)I«I~ Fw k  SS4004H

M SSEZEMARQLL)
FELE _ﬁ’? Ai—Fk

[ ECT
ROMWEEERL, SMMEEET,
A &

H oW HEMORAERIL MERRTREGIZEER 1 T,
AVRT—REDHF. REICHEASNDEEICERMELE
HEZME A THAEEHDHTT,

HMD-AlE R OFEMI6 - M20, D-BIER OEMI2IZR 42RHE L T
WEY,

T—IWRATULARMm
I

#hHA:3~5H

it 1 & 500kgf
# =1 ‘k)l«l~ Fw kb SUS304+H

= m SUS304%M#k (2 t)
REME /KO R—F

miE &

@RI b EZIOFRICAN, BEOEEIZFY FEEAT
SIEEICHLTVWET, BEIIEIR D TRIZHE>TUNVE
FTOT, EAShIE=FTY I, FORDENENGLDS
RILMZEBELETDT., BHEITHNERA.

QRN FEZMOMICEETORELSHY ES . TIIETE
ICE£B T35y FOKEICEMD EFRY FEADT,
DROER LA TELEATEDSLSICEAONZLD
TY, (RUHMEZMDA R TS LEZWGEEIFT, TR

COTLBRENEY V¥ XY —TT

@62 (D45) &-D g
=Zmo0X— MRS
IBHESBHAIICEE A —IL2RT YL 25
D-BI12X 50 D-B12X 50SUS 8 | 15 | 55 | 19 [ 135
B D-B12X 15 - D-BI12X 755US | M12X1.75 | 75 | 98 | 8 | 15 | 556 | 19 | 150
D-B12X 100 = D-B12X100SUS | M12X1.75 | 100 | 123 | 8 | 15 | 55 | 19 | 165
D-B12X 120 = D-B12X120SUS | M12X1.75 | 120 | 143 | 8 | 15 | 55 | 19 | 180
D-B12X 125 = D-BI2X125SUS | M12X1.75 | 125 | 148 | 8 | 15 | 55 | 19 | 185
) D-B12X 150 = D-B12X 150SUS | M12X1.75 | 150 | 173 | 8 | 15 | 556 | 19 | 200
_— D-A14X 130 - = M14X2.0 | 130 [ 157 9 18 | 75 | 22 | 280
; D-A16X 65 - - MI6X2.0 | 65 | 93 | 10 | 18 | 75 | 24 | 265
SEl D-A16X 75 - D-Al6X 755US | M16X2.0 | 75 | 103 | 10 | 18 | 75 | 24 | 290
} D-A16X100 | D-A16X100-HS | D-A16X100SUS | M16X2.0 | 100 | 128 | 10 | 18 | 75 | 24 | 320
\ L1 D-AT6X130 | D-A16X130-HS | D-A16X130SUS | M16X2.0 | 130 | 158 | 10 | 18 | 75 | 24 | 360
| L2 D-A16X150 | D-A16X150-HS | D-A16X150SUS | M16X2.0 | 150 | 178 | 10 | 18 | 75 | 24 | 390
‘ D-A16X180 | D-A16X180-HS | D-A16X 180SUS | M16X2.0 | 180 | 208 | 10 | 18 | 75 | 24 | 430
} D-A16X200 | D-A16X200-HS | D-A16X200SUS | M16X2.0 | 200 | 228 | 10 | 18 | 75 | 24 | 450
| D-A20X100 | D-A20X 100-HS | D-A20X 100SUS | M20X2.5 | 100 | 131 | 13 | 18 | 75 | 30 | 480
‘ iH D-A20X 130 | D-A20X 130-HS | D-A20X130SUS | M20X2.5 | 130 | 161 | 13 | 18 | 75 | 30 | 540
| D-A20X 150 | D-A20X 150-HS | D-A20X150SUS | M20X2.5 | 150 | 181 | 13 | 18 | 75 | 30 | 580
| ! | pysrieinuiey |__D7A20X180 | D-A20X180-HS | D-A20X180SUS | M20Xx2.5 | 180 | 211 | 13 | 18 | 75 | 30 | 640
) oA ' D-A20X200 | D-A20X200-HS | D-A20X200SUS | M20X2.5 | 200 | 231 | 13 | 18 | 75 | 30 | 685
HEY A XERYET,

ADJUSTER BOLT






